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計算のしかたを考えます。　　  にあう数を書きましょう。

①40÷2＝

②60÷3＝

③60÷2＝

④90÷9＝

⑤80÷4＝

答え（㋐　　　　　）（㋑　　　　　）

答え（㋐　　　　　）（㋑　　　　　）

答え（㋐　　　　　）（㋑　　　　　）

わり算をしましょう。

①80÷2 は 10 が 8÷　　＝4 で 4こ だから

　答えは　

㋐

㋑

②90÷3 は 10 が 9÷　　＝3 で 3こ だから

　答えは　

㋐

㋑

③70÷7 は 10 が 7÷　　＝1 で 1こ だから

　答えは　

㋐

㋑

大きい数のわり算、分数とわり算

大きい数のわり算

答えは２２ページ

1

2



2 

第１１章　大きい数のわり算、分数とわり算

大きい数のわり算

答えは２２ページ

①６４÷２

64

60 4

60÷2＝30

あわせて

㋐

㋑

÷2＝2

計算のしかたを考えます。　　  にあう数を書きましょう。

わり算をしましょう。

①84÷4＝

②66÷3＝

③46÷2＝

④77÷7＝

⑤39÷3＝

答え（㋐　　　　　）（㋑　　　　　）

②９３÷３

93

90 3

90÷3＝30

あわせて

㋐

㋑

÷3＝1

答え（㋐　　　　　）（㋑　　　　　）
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